
關閉

( )128     +     950

爸爸購買兒童故事書一套和童話集一套，
付 1500 元，應找回多少元？

3下A單元一「四則計算」(p.5) 教學簡報

1500 －

先計算兒童故事書一套
和童話集一套的總售價



關閉

爸爸購買兒童故事書一套和童話集一套，
付 1500 元，應找回多少元？

3下A單元一「四則計算」(p.5) 教學簡報

= 1500 

= 422 (元)

1500 －

－ 1078

(                            )128     +     950

應找回 422 元。



關閉

3下A單元一「四則計算」(p.5) 教學簡報



關閉

(                            )

1. 家俊有 20 元紙幣 1張和 100 元紙幣 1張，詠欣
有 136 元。家俊與詠欣有的款項相差多少元？

3下A單元一「四則計算」(p.5) 教學簡報

=

=

136 +           －

(元)

答案

家俊與詠欣有的款項相差 元。



關閉

(                            )

3下A單元一「四則計算」(p.5) 教學簡報

=

=

136 +           －

(元)

20 100

120136

16

－

下一題

1. 家俊有 20 元紙幣 1張和 100 元紙幣 1張，詠欣
有 136 元。家俊與詠欣有的款項相差多少元？

家俊與詠欣有的款項相差 元。16



關閉

2. 媽媽購買蛋糕一個和薄餅一個，付 500 元，
應找回多少元？

3下A單元一「四則計算」(p.5) 教學簡報

蛋糕
$ 180

薄餅
$ 146

答案

=

=

應找回 元。



關閉
完

3下A單元一「四則計算」(p.5) 教學簡報

500 － 326

500 － (180 + 146)

=

174 (元)=

蛋糕
$ 180

薄餅
$ 146

2. 媽媽購買蛋糕一個和薄餅一個，付 500 元，
應找回多少元？

應找回 元。174



關閉

( )920    － 674

書店上星期售出圖書 920 本，中文圖書佔 674 本，
其餘的是英文圖書。售出的中文圖書比售出的
英文圖書多幾本？

3下A單元一「四則計算」(p.5) 教學簡報

674 －

先計算售出英文圖書的數量

中文圖書 674本 英文圖書

920本

售出圖書：



關閉

3下A單元一「四則計算」(p.5) 教學簡報

= 674

= 428 (本)

－ 246

(                            )920    － 674

書店上星期售出圖書 920 本，中文圖書佔 674 本，
其餘的是英文圖書。售出的中文圖書比售出的
英文圖書多幾本？

674 －

中文圖書 674本 英文圖書

920本

售出圖書：

售出的中文圖書比售出的英文圖書多 428 本。



關閉

3下A單元一「四則計算」(p.5) 教學簡報



關閉

(                            )

1. 家怡付了 200 元購買時鐘一個和拼圖一盒，
沒有餘款。時鐘的售價與拼圖的相差多少元？

3下A單元一「四則計算」(p.5) 教學簡報

=

=

125 －－

(元)

答案

時鐘的售價與拼圖的相差
元。



關閉

－

3下A單元一「四則計算」(p.5) 教學簡報

=

=

125 －

(元)

200 125

75125

50

－

下一題

(                            )

1. 家怡付了 200 元購買時鐘一個和拼圖一盒，
沒有餘款。時鐘的售價與拼圖的相差多少元？

時鐘的售價與拼圖的相差
元。50



關閉

2. 詠欣和家俊共有 226 元，詠欣有 126 元，
詠欣與家俊有的款項相差多少元？

3下A單元一「四則計算」(p.5) 教學簡報

答案

詠欣與家俊有的款項相差 元。

=

=



關閉

詠欣與家俊有的款項相差 元。

3下A單元一「四則計算」(p.5) 教學簡報

126 － 100

126 － (226 － 126)

=

26 (元)=

完

2. 詠欣和家俊共有 226 元，詠欣有 126 元，
詠欣與家俊有的款項相差多少元？

26


